

Италия

Италия и Германия + Леголенд

Нюрнберг - Леголенд* - Штутгарт* - Верона – озеро Гарда* - Венеция - Клагенфурт

28.03.2026 – 03.04.2026

Программа тура:

без ночных переездов

1-й день:	Отправление из Минска. Транзит по территории РБ, РП (~1000 км). Ночлег в транзитном отеле.
2-й день:	Завтрак. Переезд в Нюрнберг (~400 км). По прибытию – пешеходная экскурсия по городу (1,5 часа): замок Кайзербург средневековые улочки старого города, дом Альбрехта Дюрера, рыночная площадь, ратуша, церковь Девы Марии, церковь св. Зебальда и св. Лаврения... Свободное время. Переезд на ночлег в транзитный отель (~ 200 км).
3-й день:	Завтрак. Для желающих посещение парка аттракционов Леголенд* (от 40 евро). Legoland - детский парк развлечений занимает площадь, равную примерно 26 футбольным полям, а всего для строительства фигур в парке использовали 56 млн. кирпичиков Лего. В парке масса разнообразных аттракционов (всего около 40), которые разделены на секции. Не хватает лишь камня, на котором было бы написано: «Направо пойдешь – к пиратам попадешь, налево пойдешь – к рыцарям придешь». Можно также попасть в Страну фараонов, освоить Землю приключений, позэкспериментировать с законами механики в Воображариуме, познакомиться с жителями джунглей, отправиться в путь на каноэ и поискать сокровища в темноте Храма X-экспедиции. Для желающих выездная экскурсия в Штутгарт* (25 евро). Штутгарт - богатое культурное и историческое наследие Штутгарта нашло воплощение в уникальных достопримечательностях. Здесь есть и живописные улицы с обилием архитектурных памятников, и старинные религиозные сооружения, и прекрасные дворцы, и интересные музеи. Штутгарт город Мерседеса и Порше, именно тут находятся штаб-квартиры и производственные площадки гигантов немецкого автомобилестроения. Переезд на ночлег в транзитный отель (~250 км).
4-й день:	Завтрак. Переезд в Верону (~150 км). По прибытии - экскурсия по городу: площадь Бра, арена, дом Джульетты, кафедральный собор, Кастельвеккьо... Свободное время. * Предлагаем экскурсионную поездку на озеро Гарда (доплата 35 евро). Это крупнейшее озеро Италии и одна из главных природных достопримечательностей этой чудесной страны. Возвышающиеся в альпийском пейзаже скалистые горы переплетаются тут с песчаными пляжами и оливковыми рощами, придавая этой местности особый средиземноморский колорит. Живописные улочки с уютными ресторанами, украшенные цветами опрятные дома так и манят все дальше и дальше. Остановка в городе Сирмионе , расположенного на полуострове южной части озера. Прогулка по городу: замок Скалигеров, руины Грот Катулла, церковь Сан-Петро-ин-Мавино, вилла Марии Каллас и др. Свободное время. Переезд на ночлег в транзитном отеле (~100 км).
5-й день:	Завтрак. Отправление в Венецию (~50 км). Проезд в Венецию (25 евро). По прибытии - экскурсия по городу: площадь св. Марка, дворец Дожей, мост Риальто, Большой канал, мост Вздохов, церковь св. Георгия.... Свободное время. Ночлег в транзитном отеле (~150 км).
6-й день:	Завтрак. Отправление в Клагенфурт (150 км). Экскурсия по городу. Клагенфурт - тихий город с красивым историческим центром с живописными улочками, старинными историческими зданиями и многочисленными аркадными дворами в стиле эпохи Возрождения. Старый канал, прорытый в 16 веке, соединяет Клагенфурт с Вёртер-Зе - крупнейшим озером Каринтии. Свободное время. Переезд на ночлег в транзитный отель (~450 км).
7-й день:	Завтрак. Отправление в Минск (~950 км). Прибытие поздно вечером.

Все факультативные экскурсии осуществляются при наличии не менее 20 желающих.

Италия

Стоимость тура: 645 евро*

* Стоимость тура указана в иностранной валюте в информационных целях. Оплата производится в белорусских рублях по курсу НБРБ на день оплаты + % туроператора.

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:	В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:
<ul style="list-style-type: none">- проезд автобусом евротипа;- проживание в транзитных отелях;- завтраки в отелях;- экскурсии согласно программе;- сопровождение по маршруту.	<ul style="list-style-type: none">- туристическая услуга 250 рублей.- Виза (консульский сбор + услуги визового центра);- медицинская страховка;- дополнительные экскурсии;- наушники;- входные билеты в музеи;- городской налог - от 1 евро/ночь.

Туристическая компания оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов, сохраняя при этом программу в целом.